

三湘海尚·青年 e+ 新一代轨交 SOHO 出炉

地产评论员 王蓓莲

在成功开发三湘青年 e+、三湘财富广场、三湘未来海岸等系列 SOHO 产品之后,位于三湘海尚内的两幢 SOHO 楼——海尚青年 e+ 将于近期全新亮相。

这是三湘股份推出的新一代 SOHO,在产品定位上,海尚青年 e+ 紧邻轨道交通,有着轨交 SOHO 小户型、低总价无可比拟的优势。同时,与普通 SOHO 产品相比,海尚青年 e+ 作为海尚高端森林别墅社区的一部分,享有高档社区所具有的景观环境和完善配套。

据了解,作为一个复合型的大社区,三湘海尚的建筑规划注重的是社区功能的多样性,35—52 平方米的小户型适应办公居住的市场需求,其低总价、高利用率的性价比在区域板块中具有明显的个性特色。海尚青年 e+ 户型对于众多初期置业或过渡的年轻一代来说,颇具吸引力。

三湘海尚开发建设两年多,社区规模已清晰可见,大多建筑立面已经成形。小高层销售基本告罄,年底交房。8 月推出的别墅也销售近半。消费者钟情于该项



目一是因为三湘品牌的实力和影响力,二在于三湘海尚的整体品质。

重磅惊喜:银河湾二期国庆开盘!
最低 199 万! 享 280 平方米联排别墅
《新民楼市》会员独享 3 万抵 50 万,仅限前十名!

上海买房呼叫中心:400-635-8880 转 998

葡萄牙高端项目亮相上海

近日,葡萄牙高端项目“皮涅里尼奥柏悦度假村”亮相上海,首度开卖。据主办方介绍,该项目以欧洲新黄金度假海岸、27 洞原生态高尔夫球场、柏悦品牌管理、购房享绿卡保障等为最大亮点,吸引了众多高端买家现场咨询。

据悉,为更好地体验葡萄牙文化和建筑,项目将于近期启动“葡萄牙高尔夫 CLUB 开幕之旅”,体验

皮涅里尼奥度假村 27 洞专业球场,并有阿连特茹小镇酒庄、古迹观光之旅。VIP 看房团招募正式启动。

此外,开发商还特别宣布了中国客户的独家优惠:五年内无需支付任何房产项目持有成本及各种税费,同时也可以委托度假村管理公司出租别墅以获取良好的收益回报;如看房后成功购房,全程看房费用将由开发商全额赠送。(沈媛)

信达郡庭别墅节五重优惠点燃楼市

楼市“金九”已至,各大楼盘纷纷行动,对购房者而言无疑是买房置业的上佳时机。位于美兰湖板块核心位置的信达·郡庭,在 9 月 8 日—10 月 8 日别墅节期间推出“金秋回馈,五重优惠”集结楼市,最高折扣可达 85 折,单套优惠金额最高可达 75 万,并推出五重优惠活动。

据了解,开发商此次所推的五重优惠措施包括:活动期间内定房,最高可享总价 6%—10% 的优惠;来访当日起算,客户三天内定购或支付意向金可再享 2% 的优惠;定购当天玩转开心大转盘,多

少你做主(立减 10—100 元/平方米);10 天内签约或协议的,可再享 1% 的优惠;买房送产权车位一个。

信达·郡庭地处美兰湖板块核心位置,是板块内唯一的南向直面美兰湖的住宅小区,窗外就是湖,对街就是地铁 7 号线,同时邻近繁华的商业地带,越街即达世纪联华等主要生活配套。

另外,项目还建有约 233 平方米的 360 度景观电梯平墅,在空间规划、户型设计、环境设计等方面均满足高端人群对品质居所的要求。平墅一楼独创双首层设计,附赠与一层同样面积的地下室,二

楼、三楼各附赠约 100 平方米的地下储藏室,四楼附赠约 110 平方米的阁楼及南北超大露台。平墅每户至少两面可以看到水景,部分房源还能直面美兰湖。此外,叠墅、平墅每套皆额外附送产权地下车位,泊车后可从电梯直接进入,有居住于豪宅的享受。

此外,信达·郡庭沿天然河道建有 6 栋 4—8 层的公寓。其中,面积约 124—169 平方米、可直面美兰湖、背靠双水岸的楼王作品,包含阔绰三居、豪华四房,高区可俯瞰美兰湖醇美湖景,低区则拥享天然河道的绝代风华。(王蓓莲)

四季汇打造小陆家嘴品牌私邸

近期,盛大开盘的四季汇用独一无二的室内设计,为豪宅林立的小陆家嘴展现了一种新的奢华可能——国际设计师的专属室内设计。

据了解,四季汇仅有的 73 套品牌寓所由国际殿堂级设计师事务所 Yabu Pushelberg 量身打造。圆形的门厅设计最大程度地延伸了空间,足未入内已感受到家的私密与温馨;罕见的超宽幅落地窗让陆家嘴和外滩尽收眼底,身处家中却仿佛漂浮于陆家嘴的繁华灯光之中;厨房全套采用意大利 Dada 定制橱柜,餐桌上则已备好 Christofle 全套餐具;卧室床品,则是让奥斯卡影后茱莉亚·罗伯茨难以忘怀的四季酒店订制床垫。

作为殿堂级大师, Yabu Pushelberg 的作品只在一些国际大都市的高端物业中才能欣赏到。纽约 W 酒店,东京四季酒店,以及纽约、迈阿密等多处私人豪宅均出自其手。而四季汇则是大师首度受邀来中国大陆设计品牌寓所。除了被四季汇位于小陆家嘴得天独厚的地段所吸引,与四季汇的管理服务提供者四季酒店集团有过多次合作的两人,也非常希望将奢华享受融入到这座物业的每个细节。

坐拥豪华地段与顶尖室内设计,再加上四季酒店的奢华服务,四季汇已成为小陆家嘴的奢华新贵,成为上海高端物业的扛鼎之作。(程威菁)

绿地启航社

绿地集团·世界 500 强企业

作为绿地集团重磅品牌,“启航社”历经 8 年的成长和磨砺,成就了“中国菁英青年人居”的旗帜,备受市场追捧。2012 年,启航社 5 期升级钜作再度扬帆,以高性价比的产品,实惠的价格,引领安亭西生活圈。

项目位于安亭西,与安亭镇仅一路之隔,然而房价却一再打破购房者的心理预期!时值中秋国庆长假,为响应广大购房者的热烈追捧,绿地启航社 5 期继 9 月 15 日举办“金秋特惠日”活动后,将于 9 月 29 日再次加推一批“5 万签约复式 2 房 2 厅”的劲爆价房源。产品总价 31.3 万,机会难得!

“安亭以西 600 米,房价下降三四成!”
高性价比小复式
引爆楼市
5 万签约复式两房两厅



10月中旬公开发售

6万签约品质住宅

安亭以西 600 米
轨交 11 号直达家门口

绿地启航社的出现令上海楼市为之一振!安亭以西 600 米,房价下降三四成!更令广大购房者感到兴奋的是,上海市轨交 11 号线北段延伸线路将延伸至昆山花桥,预计 2013 年 9 月通车试运营。等站点开通后,业主的出行将更为便捷。

除了便捷的交通,绿地启航社 5 期的业主还能享受到全面的生活配套。由于项目与上海安亭仅一路之隔,业主可以依靠安亭城区的醇熟配套。如大润发安亭店、安亭 CGV 国际影城、新源路美食一条街、墨玉路行政一条街等。购房者表示,优美的居住环境和现代化的生活氛围为项目增色不少。



上周末,百余名上海购房者齐聚绿地启航社 5 期,热烈抢购绿地 Cross 阔享公馆(复式 2+2 房)。该产品面积段在 44—53 平方米间,单价 6800 元/平方米,5 万即可完成签约。

总价仅需 31.3 万
高性价比精装小复式

据介绍,目前项目推出的 44—53 ㎡ 间的精品小户型产品正在火热销售中。该产品为业主提供了复式 2 房 2 厅的阔绰空间,因其“高性价比”而备受市场追捧。

除了阔绰的居住空间,全面的社区配套也是项目的亮点之一。业主可享受社区自带的 7 千平方米商业配套和 2 万平方米主题公园,包括亲子乐园、篮球场、网球场等。

在价格方面,精装复式 2 房 2 厅总价 31.3 万,购房者首付 5 万即可完成签约。此外,产品可自由购买,不受限制。

值得一提的是,为了回馈老客户,绿地启航社 5 期特别推出“老带新”鼓励奖:老客户介绍新客户成交,可获赠 1500 元物业管理费。

品鉴热线

021-3981 5666

接待中心

花桥外青松公路蓬青路路口(国际美车城北侧)

开发商:昆山雅苑商业发展有限公司
投资方:绿地集团